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The United States Constitution 

Article II, Section 1 of the U.S. Constitution imposes only 
three eligibility requirements on persons serving as 
president, based on the officeholder’s age, time of residency 
in the U.S., and citizenship status: 

U.S. Constitution – Presidential Candidate Eligibility 
 
"No person except a natural born Citizen, or a Citizen of the United 
States, at the time of the Adoption of this Constitution, shall be 
eligible to the Office of President; neither shall any person be eligible 
to that Office who shall not have attained to the Age of thirty-five 
Years, and been fourteen Years a Resident within the United States." 

Ανοιχτή επιστολή προς την Ευρωπαϊκή Ένωση και 

τους υπουργούς Εξωτερικών των κρατών μελών της 

– Αλληλεγγύη προς τον Λίβανο 

ΠΡΟΣ: Την Ύπατη Εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για Θέματα Εξωτερικής 

Πολιτικής και Πολιτικής Ασφαλείας και τους υπουργούς Εξωτερικών του Βελγίου, της 

Κροατίας, της Κύπρου, της Γαλλίας, της Ελλάδας, της Ιταλίας, της Μάλτας, των Κάτω 

Χωρών, της Πορτογαλίας, της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας, του Βασιλείου της 

Ισπανίας και της Δημοκρατίας της Σλοβενίας 

ΑΠΟ: Το Γραφείο του Εκλεγμένου Προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3 Μαΐου 2026 

ΘΕΜΑ: Δήλωση πλήρους αλληλεγγύης με την κοινή καταδίκη των ισραηλινών 

ενεργειών στον Λίβανο από την ΕΕ, γνωμοδότηση για έκδοση ενταλμάτων για 

εγκλήματα πολέμου και πανηγυρική υπόσχεση να τιμηθεί κάθε νόμιμο ένταλμα 

έκδοσης χωρίς εξαίρεση. 

Προς την Ύπατη Εκπρόσωπο της Ένωσης, κυρία Κάγια Κάλλας, και προς τους 

υπουργούς Εξωτερικών των κρατών μελών που έχουν υπερασπιστεί, τόσο από 

κοινού όσο και μεμονωμένα, την κυριαρχία του Λιβάνου και τη ζωή του άμαχου 

πληθυσμού του: 

Ονομάζομαι Vincent Cordova. Σας γράφω όχι ως εν ενεργεία αξιωματούχος, αλλά ως 

πολίτης των Ηνωμένων Πολιτειών ο οποίος, με τη βοήθεια του αμερικανικού λαού 

και την αποφασιστικότητα εκείνων που αναζητούν γνήσια δικαιοσύνη, θα αναλάβει 

την προεδρία το 2029. Σας γράφω σήμερα για να εκφράσω την ανεπιφύλακτη 

συμφωνία μου με την κοινή δήλωση που εκδόθηκε μέσω της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας 

Εξωτερικής Δράσης υπέρ της άμυνας του Λιβάνου, καθώς και με τις μεταγενέστερες 

και ισχυρότερες καταδίκες που εξέδωσαν η Ύπατη Εκπρόσωπος Κάλλας, οι υπουργοί 
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Εξωτερικών της Ισπανίας και της Ιταλίας, η Πρωθυπουργός της Ιταλίας και κάθε 

ευρωπαϊκή φωνή που αρνήθηκε να αποστρέψει το βλέμμα από την καταστροφή που 

υπέστη ο λαός του Λιβάνου. 

Έχετε κάνει αυτό που πολύ λίγοι στην κυβέρνηση της χώρας μου ήταν διατεθειμένοι 

να κάνουν. Ονομάσατε τη βία με το όνομά της. Ζητήσατε αυτοσυγκράτηση, 

λογοδοσία και προστασία των αμάχων και των ειρηνευτικών δυνάμεων των 

Ηνωμένων Εθνών. Γι’ αυτό, σας ευχαριστώ εκ μέρους κάθε Αμερικανού που 

εξακολουθεί να πιστεύει ότι το διεθνές δίκαιο πρέπει να εφαρμόζεται εξίσου στους 

ισχυρούς και στους αδύναμους. 

Η συμφωνία μας: οι πράξεις που απαιτούν λογοδοσία 

Αντλώντας από το ίδιο νομικό σώμα που επικαλεστήκατε εσείς – τις Συμβάσεις της 

Γενεύης του 1949, το Καταστατικό της Ρώμης του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου, 

τον Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών και το εθιμικό διεθνές ανθρωπιστικό δίκαιο – 

συμμεριζόμαστε την εκτίμησή σας ότι οι ακόλουθες ενέργειες, που διαπράχθηκαν 

κατά τις ανανεωμένες στρατιωτικές επιχειρήσεις κατά του Λιβάνου, απαιτούν 

επίσημη νομική ταξινόμηση και δίωξη: 

• Αδιάκριτες επιθέσεις σε βάρος του άμαχου πληθυσμού – Βομβαρδισμός 

πυκνοκατοικημένων συνοικιών της Βηρυτού και χωριών του νότιου Λιβάνου, 

συμπεριλαμβανομένων πληγών που, σύμφωνα με την εκτίμηση της Ύπατης 

Εκπροσώπου, «σκότωσαν εκατοντάδες σε μία νύχτα» και καθιστούν «δύσκολο 

να υποστηριχθεί ότι τέτοιες βαριές ενέργειες εμπίπτουν στην αυτοάμυνα». 

• Μαζικές απώλειες αμάχων και αναγκαστικός εκτοπισμός – Περισσότεροι 

από 1.400 Λιβανέζοι άμαχοι σκοτώθηκαν σε έναν μήνα και περισσότερα από 

ένα εκατομμύριο άτομα εκτοπίστηκαν, σε μια χώρα της οποίας ο πληθυσμός 

μόλις φτάνει τα πέντε εκατομμύρια, αποτελώντας καταστροφή εντελώς 

δυσανάλογη προς οποιονδήποτε αναγνωρίσιμο στρατιωτικό στόχο. 

• Επιθέσεις σε ειρηνευτές του ΟΗΕ – Τεκμηριωμένα και επαναλαμβανόμενα 

ισραηλινά πυρά κατά τμημάτων της UNIFIL, συμπεριλαμβανομένης της 

ιταλικής συνοδείας που βλήθηκε τον Μάρτιο του 2026, κατάφωρη παραβίαση 

της προστασίας που παρέχεται στο προσωπικό ειρήνευσης των Ηνωμένων 
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Εθνών από το διεθνές δίκαιο και την Απόφαση 1701 του Συμβουλίου 

Ασφαλείας. 

• Παραβίαση διεθνούς εκεχειρίας – Επιχειρήσεις που διεξήχθησαν κατά 

παράβαση της αμερικανοϊρανικής εκεχειρίας, η οποία σύμφωνα με τα 

μεσολαβούντα μέρη θεωρήθηκε ότι εκτείνεται και στον Λίβανο, υπονομεύοντας 

την ίδια την αρχιτεκτονική επίλυσης συγκρούσεων που η διεθνής κοινότητα 

είχε μόχθει να οικοδομήσει. 

• Συλλογική τιμωρία του λιβανέζικου άμαχου πληθυσμού – Συνεχής 

καταστροφή κατοικιών, νοσοκομείων, συστημάτων ύδρευσης και αστικής 

υποδομής σε ολόκληρο τον νότιο Λίβανο και την κοιλάδα Μπεκάα, που 

ισοδυναμεί με επιβολή συνθηκών διαβίωσης σχεδιασμένων να καταστήσουν 

ολόκληρες περιοχές ακατοίκητες. 

• Αποτυχία διάκρισης και λήψης προφυλάξεων – Η συστηματική αδιαφορία 

για τις αρχές της διάκρισης, της αναλογικότητας και της προφύλαξης που 

βρίσκονται στην καρδιά του διεθνούς ανθρωπιστικού δικαίου, όπως 

αποδεικνύεται από το ίδιο το μοτίβο των πληγών που τα ευρωπαϊκά 

υπουργεία Εξωτερικών έχουν περιγράψει δημόσια ως «απαράδεκτο». 

Αυτά δεν είναι ζητήματα νόμιμης αυτοάμυνας ούτε συνήθους πολιτικής διαφωνίας. 

Είναι εγκλήματα ύψιστης τάξης σύμφωνα με τις ίδιες συνθήκες που η Ευρωπαϊκή 

Ένωση και οι Ηνωμένες Πολιτείες βοήθησαν να συνταχθούν και να επικυρωθούν. 

Η γνωμοδότησή μας: εκδώστε εντάλματα και 

ενεργοποιήστε ολόκληρη την αρχιτεκτονική της διεθνούς 

δικαιοσύνης 

Σε πλήρη συμφωνία με την κοινή καταδίκη σας, και στο πνεύμα των νομικών 

παραδόσεων που μοιράζονται τα έθνη μας, σας συμβουλεύω με σεβασμό να λάβετε η 

Ευρωπαϊκή Ένωση και τα κράτη μέλη της τα ακόλουθα συγκεκριμένα βήματα χωρίς 

περαιτέρω καθυστέρηση: 

1. Έκδοση εθνικών ενταλμάτων για εγκλήματα πολέμου – Τα κράτη μέλη με 

νόμους καθολικής δικαιοδοσίας (Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Κάτω Χώρες, 
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Γερμανία) θα πρέπει να ανοίξουν επίσημες ποινικές έρευνες και, όπου τα 

αποδεικτικά στοιχεία το δικαιολογούν, να εκδώσουν εθνικά εντάλματα 

σύλληψης κατά των πολιτικών και στρατιωτικών αξιωματούχων που είναι πιο 

άμεσα υπεύθυνοι για τις τεκμηριωμένες επιθέσεις εναντίον Λιβανέζων αμάχων 

και της UNIFIL. 

2. Αναγνώριση και εφαρμογή των ενταλμάτων του ΔΠΔ που έχουν ήδη 

εκδοθεί – Κάθε κράτος μέλος της ΕΕ, ως συμβαλλόμενο μέρος του 

Καταστατικού της Ρώμης, πρέπει να δηλώσει δημόσια τη νομική του 

υποχρέωση να εκτελέσει κάθε ένταλμα που εκδίδει το Διεθνές Ποινικό 

Δικαστήριο για εγκλήματα πολέμου και εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, 

συμπεριλαμβανομένων εκείνων που έχουν ήδη εκδοθεί κατά ανώτερων 

Ισραηλινών αξιωματούχων, και οποιωνδήποτε μελλοντικών ενταλμάτων 

σχετικά με επιχειρήσεις στον Λίβανο. Δεν μπορεί να υπάρξει καμία εξαίρεση, 

σιωπηρή παρέκκλιση, ούτε παραίτηση που να χορηγείται σε οποιονδήποτε 

αρχηγό κράτους ή υπουργό σε επίσκεψη. 

3. Παραπομπή του φακέλου του Λιβάνου στον Εισαγγελέα του ΔΠΔ – 

Υποβολή συντονισμένης παραπομπής κρατών μελών στο Γραφείο του 

Εισαγγελέα του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου ζητώντας έρευνα ειδικά στο 

πλαίσιο των επιχειρήσεων του 2026 στον Λίβανο, συμπεριλαμβανομένων των 

πληγών κατά προσωπικού της UNIFIL, και απαίτηση ο Εισαγγελέας να εκδώσει 

εντολές διατήρησης αποδεικτικών στοιχείων σε όλα τα τρίτα κράτη που 

κατέχουν αποδεικτικά στοιχεία. 

4. Σύγκληση Επιτροπής Έρευνας του Συμβουλίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

του ΟΗΕ – Χρήση του διπλωματικού βάρους του ευρωπαϊκού μπλοκ στο 

Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για τη σύγκληση μόνιμης, ανεξάρτητης 

Επιτροπής Έρευνας εξουσιοδοτημένης να εντοπίσει άτομα – στρατιωτικά, 

πολιτικά και εταιρικά – των οποίων η συμπεριφορά φτάνει το όριο των 

εγκλημάτων πολέμου. 

5. Αναστολή της Συμφωνίας Σύνδεσης ΕΕ-Ισραήλ – Τιμήστε την έκκληση που 

έχουν ήδη απευθύνει το Βέλγιο, η Ιρλανδία, οι Κάτω Χώρες, η Σλοβενία, η 

Ισπανία, η Γαλλία και η Σουηδία για αναστολή, με ειδική πλειοψηφία όπου 

απαιτείται, των συμφωνιών συνεργασίας που υποστηρίζουν ουσιαστικά τις 

ίδιες επιχειρήσεις που καταδικάσατε. Οι λέξεις χωρίς οικονομικές και 

διπλωματικές συνέπειες είναι, στο τέλος, απλά λόγια. 
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Η υπόσχεσή μας: Το Εκτελεστικό Διάταγμα του 2029 για 

την έκδοση και τη λογοδοσία 

Εάν οι θεματοφύλακες της διεθνούς δικαιοσύνης δειλιάσουν και πάλι, και εάν οι ίδιες 

οι Ηνωμένες Πολιτείες βρεθούν στον πειρασμό να προστατεύσουν τους υπεύθυνους 

πίσω από το δόγμα της κυριαρχικής ασυλίας, δίνω την ακόλουθη πανηγυρική 

υπόσχεση σε εσάς και στον λαό του Λιβάνου: 

Κατά την πρώτη εβδομάδα της διοίκησής μου το 2029, θα υπογράψω Εκτελεστικό 

Διάταγμα που θα συστήνει Ομάδα Εργασίας για τη Συνεργασία σε Εγκλήματα 

Πολέμου και τη Νόμιμη Έκδοση, με πλήρεις ερευνητικές εξουσίες και εξουσίες 

κλήτευσης μαρτύρων, με δεσμευτική εντολή να: 

• Τιμά κάθε νόμιμο ένταλμα του ΔΠΔ χωρίς εξαίρεση – Εάν το Διεθνές 

Ποινικό Δικαστήριο εκδώσει ή έχει εκδώσει ένταλμα σύλληψης για εγκλήματα 

πολέμου ή εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας κατά οποιουδήποτε ατόμου – 

ανεξαρτήτως υπηκοότητας, βαθμού, αξιώματος ή πολιτικής τοποθέτησης – η 

διοίκησή μου θα αναγνωρίσει αυτό το ένταλμα και θα επιτρέψει την έκδοση 

από αμερικανικό έδαφος. Κανένας ισχυρισμός ασυλίας, κανένα παρελθόν ή 

παρόν αξίωμα δεν θα προστατεύσει όσους κατηγορούνται πειστικά για 

εγκλήματα πολέμου. 

• Τιμά κάθε νόμιμο ένταλμα που εκδίδεται από κράτος μέλος της ΕΕ – Εάν 

κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενεργώντας βάσει των εγχώριων 

νόμων του για καθολική δικαιοδοσία, εκδώσει ένταλμα κατά οποιουδήποτε 

μέρους που εμπλέκεται στις τεκμηριωμένες επιθέσεις κατά του Λιβάνου ή των 

δυνάμεων UNIFIL, η διοίκησή μου θα δώσει εντολή στην Ομάδα Εργασίας να 

ερευνήσει τις κατηγορίες ενδελεχώς και αμερόληπτα. Εάν η έρευνα 

επιβεβαιώσει τα πορίσματα, θα εξουσιοδοτήσω την έκδοση κάθε εμπλεκόμενου 

μέρους – συμπεριλαμβανομένου, εφόσον χρειαστεί, και πρώην Προέδρου των 

Ηνωμένων Πολιτειών. 

• Συνεργάζεται πλήρως με Ευρωπαίους και Λιβανέζους ερευνητές – Ανοίγει 

τα σχετικά αμερικανικά στρατιωτικά, διπλωματικά και εταιρικά αρχεία σε 

νόμιμα ευρωπαϊκά και λιβανέζικα ερευνητικά αιτήματα, υποκείμενα μόνο στη 
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στενότερη νόμιμη αναθεώρηση εθνικής ασφάλειας, και ποτέ ως μηχανισμός 

ατιμωρησίας. 

• Εντοπίζει και κυρώνει Αμερικανούς που είναι ουσιαστικά συνένοχοι – 

Εντοπίζει κάθε Αμερικανό αξιωματούχο, εργολάβο άμυνας και εταιρική 

οντότητα των οποίων η συμπεριφορά συνέβαλε ουσιαστικά σε παραβιάσεις 

του διεθνούς ανθρωπιστικού δικαίου στον Λίβανο, και επιδιώκει κάθε 

διαθέσιμο διοικητικό, αστικό και ποινικό ένδικο μέσο βάσει του αμερικανικού 

δικαίου. 

Ο αμερικανικός λαός στέκεται μαζί σας 

Μήπως οι ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης αναρωτηθούν αν αυτή η επιστολή μιλά 

μόνο για έναν πολίτη, επιτρέψτε μου να θέσω ενώπιόν σας τα πιο πρόσφατα και 

αξιόπιστα δεδομένα δημοσκοπήσεων από τις Ηνωμένες Πολιτείες, τα οποία μαζί 

περιγράφουν ένα αμερικανικό κοινό που έχει αποφασιστικά στραφεί προς την 

κατεύθυνσή σας: 

• 60% όλων των ενηλίκων Αμερικανών έχουν πλέον δυσμενή γνώμη για το 

Κράτος του Ισραήλ, σύμφωνα με έρευνα του Pew Research Center τον Μάρτιο 

του 2026 σε 3.507 Αμερικανούς ενήλικες – αύξηση επτά μονάδων σε ένα χρόνο 

και σχεδόν είκοσι μονάδων από το 2022. 

• 59% των ενηλίκων Αμερικανών δηλώνουν μικρή ή καθόλου εμπιστοσύνη στον 

Benjamin Netanyahu να κάνει το σωστό στις παγκόσμιες υποθέσεις, αύξηση 

επτά μονάδων σε ένα χρόνο και σχεδόν είκοσι μονάδων από το 2023. 

• 80% των Δημοκρατικών και ανεξάρτητων που κλίνουν προς τους 

Δημοκρατικούς έχουν δυσμενή γνώμη για το Ισραήλ, από 69% το 2025 και 53% 

το 2022. 

• 57% των Ρεπουμπλικανών κάτω των 50 ετών έχουν δυσμενή γνώμη για το 

Ισραήλ, από 50% μόλις ένα χρόνο νωρίτερα – αποδεικνύοντας ότι η 

μεταστροφή είναι γενεακή και διακομματική. 

• Περίπου τρεις στους τέσσερις Δημοκρατικούς υποστηρίζουν τον τερματισμό 

των αμερικανικών μεταφορών όπλων στο Ισραήλ, και μια συντριπτική 

Δημοκρατική πλειοψηφία στη Γερουσία των Ηνωμένων Πολιτειών ψήφισε, 
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όπως αποκάλεσαν οι παρατηρητές μια ιστορική στροφή, για να μπλοκάρει 

συγκεκριμένες πωλήσεις όπλων στο Ισραήλ. 

Ακόμη και μεταξύ των Αμερικανών Εβραίων, περίπου 56% δηλώνουν μικρή ή 

καθόλου εμπιστοσύνη στον κ. Netanyahu, σύμφωνα με την ίδια έρευνα Pew. 

Μεταφρασμένο σε απόλυτους αριθμούς, το 60% αντιπροσωπεύει περίπου 158 

εκατομμύρια ενήλικες Αμερικανούς που, αυτή τη στιγμή, βλέπουν τη συμπεριφορά 

της ισραηλινής κυβέρνησης με αποδοκιμασία. Αυτή είναι μια εκλογική περιφέρεια 

μεγαλύτερη από τον συνολικό πληθυσμό όλων των εθνών εκτός από ελάχιστα στον 

κόσμο. Δεν είναι αντι-Ισραήλ· δεν είναι αντισημίτες· δεν είναι οπαδοί οποιασδήποτε 

ξένης δύναμης. Είναι Αμερικανοί που πιστεύουν, όπως εσείς, ότι το διεθνές δίκαιο 

πρέπει να σημαίνει κάτι. 

Αυτοί είναι οι Αμερικανοί των οποίων τις φωνές ακούτε όταν σας γράφω σήμερα. 

Είναι οι πολίτες για λογαριασμό των οποίων δίνω αυτή την υπόσχεση. Είναι το 

εκλογικό σώμα που θα με τοποθετήσει, με τη βοήθεια του Θεού, στο αξίωμα της 

προεδρίας το 2029, με σαφή εντολή να ευθυγραμμίσει την εξωτερική πολιτική των 

Ηνωμένων Πολιτειών με τις πιο βασικές αρχές του διεθνούς ανθρωπιστικού δικαίου. 

Γιατί πρέπει να γίνει αυτό 

Δίνω αυτή την υπόσχεση γιατί η ίδια μηχανή που κατέστρεψε το Ιράκ, που συνέτριψε 

τη Λιβύη, που τώρα σφίγγει τη λαβή της στο Ιράν και τη Βενεζουέλα, έχει στρέψει για 

πάνω από ένα χρόνο όλο το βάρος της κατά του Λιβάνου. Πωλείται πάντα ως 

αποστολή αυτοάμυνας ή πλήγμα κατά της τρομοκρατίας. Ωστόσο, η πραγματική της 

υπογραφή είναι η ίδια σε κάθε θέατρο: η καταστροφή των υποδομών ενός κυρίαρχου 

λαού, ο εκτοπισμός των αμάχων του και η μετατροπή της ξένης τραγωδίας σε 

εγχώριο πολιτικό και οικονομικό πλεονέκτημα. 

Η νομική ταξινόμηση αυτών των πράξεων ως εγκλημάτων πολέμου δεν είναι 

πολιτικό σύνθημα. Είναι η μόνη ασπίδα που έχουν οι αδύναμοι έναντι των ισχυρών, 

και η μόνη γλώσσα που υπερβαίνει την ωμή αριθμητική της ισχύος. Η Ευρώπη το 

καταλαβαίνει αυτό όπως λίγες άλλες περιοχές. Χτίσατε το σύγχρονο δίκαιο των 
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ένοπλων συγκρούσεων πάνω στις στάχτες των καταστροφών της δικής σας ηπείρου, 

ακριβώς για να μην αναχθεί κανένας λαός, πουθενά, ξανά σε αριθμούς σε μια έκθεση 

απωλειών. 

Μην αφήσετε τον κόσμο να ξεχάσει τον Λίβανο. Μην αφήσετε τα αποδεικτικά 

στοιχεία να εξαφανιστούν στο ψηφιακό κενό. Συλλέξτε τα. Προστατέψτε τα. Στείλτε 

τα στη Χάγη. Και να ξέρετε ότι, όταν ανοίξει η πόρτα, μια πολύ διαφορετική 

αμερικανική κυβέρνηση θα σας περιμένει από την άλλη πλευρά – όχι με βόμβες 

διάρρηξης καταφυγίων, αλλά με κλητεύσεις, εγκληματολογικούς ελέγχους, επιτροπές 

αλήθειας και την πλήρη συνταγματική ισχύ μιας προεδρίας που καταλαβαίνει ότι η 

δικαιοσύνη, στο τέλος, πρέπει να αρχίζει από το σπίτι. 

Και όταν έρθει εκείνη η ημέρα, κανένα άτομο – ανεξάρτητα από το αξίωμα που 

κατείχε κάποτε, ανεξάρτητα από το πόσο απρόσιτο φαινόταν – δεν θα βρίσκεται 

πέρα από την εμβέλεια του νόμου και τη θέληση του λαού που αδίκησε. 

Με αλληλεγγύη και ακλόνητη αποφασιστικότητα, 

 

Vincent Cordova, 

Μελλοντικός Πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών 2028, 

Μέλος της Παγκόσμιας Οικογένειάς σας 

Εκ μέρους όλων εκείνων που αρνούνται να παραδώσουν το μέλλον χωρίς αγώνα. 
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